Soutien du fonds du service public (FSP) pour participer à la FDF et au Forum MINT
Du 26 septembre au 1er octobre 2016, Montréal, Québec, Canada
 
Chers(ères) membres du MINT,
Vous aimeriez venir à la formation de formateur et au forum organisés par le MINT à Montréal, Québec, Canada, mais vous n’en avez pas les moyens. Si c’est votre situation, ce message est pour vous.
Nous vous offrons de faire une demande d’aide financière pour participer à la FDF, au forum et aux ateliers de pré-Forum. Nous pourrions peut-être vous aider à payer vos frais de transport et d’hébergement ou d’inscription aux évènements du MINT. Tout comme l’an dernier, le FSP soutiendra financièrement quelques membres et futurs membres du MINT qui désirent participer aux évènements tels le FDF, le Forum et les ateliers pré-Forum.
Pour faire une demande de soutien financier, compléter le formulaire que vous trouverez à la fin de ce message et faites le parvenir à l’adresse suivante :PSFapplication@gmail.com avant 17 h (heure de Greenwich),  le 15 juin  2016. Vous devez  expliquer les raisons qui vous amènent à vouloir participer aux évènements du MINT 2016, vos besoins de soutien financier et pourquoi.
Le comité du FSP révisera les demandes des personnes qui auront été admises à la FDF ainsi que celles des membres du MINT. Nous tenterons de soutenir le plus de personnes possible.
Votre demande sera évaluée en regard des motifs invoqués pour participer aux différents évènements et de vos besoins financiers, tels que vous les présenterez. Elles seront anonymisées (retrait de votre nom, adresse et courriel) avant d’être révisées par trois membres du comité FSP.
Vous avez peut-être travaillé très fort à améliorer vos compétences en EM et votre établissement s’attend à ce que vous formiez l’ensemble du personnel clinique ; ou vous attendiez impatiemment que le Forum ou la FDF aient lieu de ce côté-ci de l’Atlantique, car c’est là que vous vivez; ou votre organisation a besoin de plus de formateurs;  ou vous êtes un jeune membre et désirez rencontrer d’autres formateurs; ou il y a longtemps que vous avez participé aux Forums du MINT et il est temps de renouer avec celui-ci et avec vos collègues formateurs; ou vous souhaitez mettre à jour vos connaissances et vos habiletés en participant aux ateliers pré-Forum; etc. Nous voulons savoir!
Bien que nous n’ayons pas besoin de connaître le détail de votre situation financière, nous désirons savoir si vous avez eu des changements ou des défis d’ordre pécuniaire ainsi que leur nature (ex. : mon organisme ne paie pas pour les formations; je travaille pour un organisme sans but lucratif; je viens tout juste de commencer un nouvel emploi précédé de 6 mois de chômage; je suis le soutien financier d’une famille de x personnes; je viens de perdre mon emploi; j’ai été incapable de travailler dû à la maladie; je viens de me séparer/divorcer; je suis monoparental; etc.). Dites-nous aussi comment vous envisagez de redonner à la communauté — que ce soit en offrant présentement ou éventuellement de votre temps sur un comité du MINT ou en offrant des formations, du mentorat ou des consultations gratuitement. Les membres du comité tiennent compte de ces facteurs au moment d’évaluer les demandes.
La date limite pour le dépôt de votre demande est le 15 juin 2016. Malheureusement, les demandes reçues après cette date ne seront pas considérées.
Si vous ne recevez pas de courriel confirmant que nous avons bien reçu votre demande dans les 48 heures suivant votre envoi, veuillez communiquer avec nous à l’adresse suivante : PSFapplication@gmail.com.
Les personnes admissibles à un soutien financier seront contactées avant le 7 août 2016.
Vous avez l’impression que d’autres personnes ont davantage besoin de ce soutien et vous ne voulez pas les en priver. Le FSP vise à soutenir tous les membres du MINT. Les membres du comité d’révision du FSP s’assureront que cet appui financier sera mis à la disposition des personnes qui le nécessitent le plus en accord avec l’information contenue dans leur demande. Vous êtes peut-être inconfortable à l’idée de demander et d’accepter ce type d’aide et désirez vous assurer de redonner au MINT. Plusieurs opportunités s’offrent à vous comme offrir de votre temps à un des nombreux comités du MINT, offrir du mentorat pour un an à un nouveau membre, des formations gratuites, etc. Ceci est bien entendu totalement libre.
Pour toutes questions veuillez joindre Rachel Green à l’adresse suivante : rachelfgreen@gmail.com ou écrire au FSP : PSFapplication@gmail.com.
Nous espérons que plusieurs d’entre vous souhaiteront bénéficier de cette offre.  
NB: l'application serait ci-joint sous peu. elle est actuellement en traduction!
Sincèrement,
Membres du conseil d’administration et du comité d’révision du FSP
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